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Задача
Девочек – 534 уч.
Мальчиков – 219 уч.
1)   534
       219
       753 (уч.) всего.
2)   534
       219
       315 (уч.)
Ответ: 753 ученика, на 315 мальчиков            

меньше, чем девочек.
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Алгоритм решения.

1.  Записываю числа в столбик:
    единицы под единицами, десятки под 

десятками, сотни под сотнями.
2.  Вычитаю единицы…
3.  Вычитаю десятки…
4.  Вычитаю сотни…
5.  Читаю результат.



Лесенка достижений

Усвоил новое 
знание и научился 
его применять

Усвоил новое 
знание, но еще 
нужна помощь

Тема 
сегодняшнего 
урока осталась 
непонятной 



Заголовок слайда
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Домашнее задание:


